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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT
ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Ma Lys belső kertjeiből jövök, hogy felhívjam a lelkeket, hogy járják a belső gyógyulás és a
békével való újraegyesülés útját, azzal a békével, amely a bolygó sok helyéről eltűnt.

Lys Anyjaként szellemileg felajánlom nektek ezt a teret, ahol a meleg és anyai női jelenlét
lakozik, amely az Új Emberiség kezdetét hordozza a szívekben.

Ma, Lys belső kertjeiből az Én Anyai és Közbenjáró Hangom hangzik, hogy gyermekeim
meghallják magukban az Isteni Anya utolsó Szavait ebben a ciklusban, amely május hónapja
óta kezdett lezárulni.

Igen, gyermekeim, jól hallottátok, amit az Istenség már jó ideje bejelentett, ma kezd
megvalósulni, mert ez Isten Akarata. A Szent Szívek Munkája véget ér, és abban az időben,
amely közeledik, az összes gyermekemnek lehetősége lesz arra, hogy elgondolkodjon és
véglegesen felhasználja a kapott impulzusokat.

Szeretett Fiam, Jézus hamarosan diktálni fogja nektek, hogyan fog minden folytatódni. Addig is
készüljetek fel, mert amikor befejezzük ezt a több mint tizenöt évnyi megszakítás nélküli belső
impulzusok és Kegyelmek ciklusát, az összes szívnek be kell állnia Krisztus Kommandójának
sorába, a neki megfelelő sorba, hogy felkészüljön az Ő hamarosan bekövetkező, régóta várt
Visszatérésére.

Ezért, drága gyermekeim, szükséges lesz, hogy nagyobb jelentőséget és figyelmet szenteljetek
a belső életeteknek, mert ebből és ezen keresztül lesznek meg az eszközeitek ahhoz, hogy
megtanuljatok megbirkózni a végidőkkel.

A Mennyből foglak figyelemmel kísérni benneteket, és látni fogom, hogyan teljesül minden
egyes Szent Szavunk.

Augusztus egy szakasz végső lezárását jelenti. Imádkozzunk, hogy mindenki képes legyen a
saját lábán a célba érni.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra! 

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája és Lys Királyságának az Asszonya


